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Έγγραφο βασικών πληροφοριών
Σκοπός

Το παρόν έγγραφο σας παρέχει βασικές πληροφορίες σχετικά με το εν λόγω επενδυτικό προϊόν. Δεν αποτελεί διαφημιστικό υλικό. Οι πληροφορίες 

απαιτούνται από το νόμο για να σας βοηθήσουν να κατανοήσετε τη φύση, τους κινδύνους, το κόστος, τα πιθανά κέρδη και τις πιθανές ζημίες του προϊόντος 

αυτού και να το συγκρίνετε με άλλα προϊόντα.

Τύπος: Το KraneShares CSI China Internet UCITS ETF (το «Αμοιβαίο Κεφάλαιο») είναι υπο-αμοιβαίο κεφάλαιο του KraneShares ICAV, ενός ιρλανδικού 

οχήματος συλλογικής διαχείρισης περιουσιακών στοιχείων («ICAV») που έχει συσταθεί ως ομπρέλα αμοιβαίων κεφαλαίων με διαχωρισμένη ευθύνη μεταξύ 

των υπο-αμοιβαίων κεφαλαίων, με αριθμό εγγραφής C181441 και αδειοδοτημένο από την Κεντρική Τράπεζα της Ιρλανδίας ως ΟΣΕΚΑ σύμφωνα με τους 

Κανονισμούς των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων (Οργανισμοί Συλλογικών Επενδύσεων σε Κινητές Αξίες) του 2011, όπως τροποποιήθηκαν. Η διαχωρισμένη 

ευθύνη μεταξύ των υπο-αμοιβαίων κεφαλαίων σημαίνει ότι τα περιουσιακά στοιχεία και οι υποχρεώσεις κάθε υπο-αμοιβαίου κεφαλαίου διαχωρίζονται από το 

νόμο, έτσι ώστε ένας επενδυτής να μην έχει καμία αξίωση επί των περιουσιακών στοιχείων ενός υπο-αμοιβαίου κεφαλαίου στο οποίο δεν κατέχει μερίδια. Το 

ενημερωτικό δελτίο και οι περιοδικές εκθέσεις καταρτίζονται για το KraneShares ICAV σε επίπεδο ομπρέλας. Οι μετοχές του Αμοιβαίου Κεφαλαίου δεν 

μπορούν να μετατραπούν σε μετοχές άλλου υπο-αμοιβαίου κεφαλαίου ή από μία κατηγορία μετοχών του Αμοιβαίου Κεφαλαίου σε άλλη κατηγορία μετοχών 

εντός του ίδιου υπο-αμοιβαίου κεφαλαίου.

Στόχοι: Το Αμοιβαίο Κεφάλαιο επιδιώκει να παρέχει επενδυτικά αποτελέσματα που, πριν από τις αμοιβές και τα έξοδα, αντιστοιχούν γενικά στην απόδοση της 

τιμής και της απόδοσης του επενδυτικού σύμπαντος των εισηγμένων εταιρειών με έδρα την Κίνα, των οποίων η κύρια δραστηριότητα ή δραστηριότητες 

βρίσκονται στον τομέα του Διαδικτύου και σε τομείς σχετικούς με το Διαδίκτυο και οι οποίες είναι εισηγμένες εκτός Κίνας («Κινεζικές Εταιρείες Διαδικτύου»).

Επενδυτική πολιτική: Το Αμοιβαίο Κεφάλαιο διαχειρίζεται παθητικά και επιδιώκει να επιτύχει τον στόχο του παρακολουθώντας όσο το δυνατόν πιο στενά την 

απόδοση του Δείκτη CSI Overseas China Internet (ο «Δείκτης»). Υπό κανονικές συνθήκες, το Αμοιβαίο Κεφάλαιο επενδύει τουλάχιστον το 80% του καθαρού 

ενεργητικού του σε τίτλους Εταιρειών Διαδικτύου της Κίνας ή σε αποθετήρια έγγραφα που αντιπροσωπεύουν τίτλους του Δείκτη. Τα αποθετήρια έγγραφα είναι 

τίτλοι που εκδίδονται από χρηματοπιστωτικό ίδρυμα και αποδεικνύουν δικαιώματα ιδιοκτησίας σε έναν τίτλο ή ένα σύνολο τίτλων που έχουν κατατεθεί στο 

χρηματοπιστωτικό ίδρυμα. Αυτό σημαίνει ότι το Αμοιβαίο Κεφάλαιο επιδιώκει να παρακολουθεί την απόδοση του Δείκτη επενδύοντας σε εταιρείες που 

περιλαμβάνονται στον Δείκτη και οι οποίες είναι Κινεζικές Εταιρείες Διαδικτύου, ενώ παράλληλα επιδιώκει να ελαχιστοποιήσει όσο το δυνατόν περισσότερο το 

σφάλμα παρακολούθησης μεταξύ της απόδοσης του Αμοιβαίου Κεφαλαίου και εκείνης του σχετικού Δείκτη. Το Αμοιβαίο Κεφάλαιο επιδιώκει να κατέχει όλους 

τους τίτλους του Δείκτη με τις κατά προσέγγιση σταθμίσεις που έχουν στον Δείκτη. Το Αμοιβαίο Κεφάλαιο θα επιδιώξει να δημιουργήσει ένα σχεδόν πιστό 

αντίγραφο του Δείκτη, αλλά μπορεί, υπό ορισμένες συνθήκες, να αγοράσει τίτλους που δεν περιλαμβάνονται στον Δείκτη. Αν και ο Δείκτης είναι γενικά καλά 

διαφοροποιημένος, λόγω της αγοράς που αντικατοπτρίζει, ανάλογα με τις συνθήκες της αγοράς, το Αμοιβαίο Κεφάλαιο μπορεί, προκειμένου να παρακολουθεί 

με ακρίβεια τον Δείκτη, να κατέχει θέσεις σε μεμονωμένα συστατικά στοιχεία του Δείκτη έως και το 20% της Καθαρής Αξίας Ενεργητικού του Αμοιβαίου 

Κεφαλαίου. Το Αμοιβαίο Κεφάλαιο δεν προτίθεται να χρησιμοποιήσει χρηματοοικονομικά παράγωγα μέσα. Το Αμοιβαίο Κεφάλαιο μπορεί επίσης να επενδύσει 

έως και το 10% της καθαρής αξίας ενεργητικού του σε άλλα ρυθμιζόμενα συλλογικά επενδυτικά σχήματα, συμπεριλαμβανομένων άλλων αμοιβαίων 

κεφαλαίων που διαπραγματεύονται σε χρηματιστήριο.

Το Αμοιβαίο Κεφάλαιο μπορεί να προβαίνει σε δανεισμό τίτλων, αλλά δεν προτίθεται να χρησιμοποιεί συμφωνίες επαναγοράς ή συμβάσεις 

ανταλλαγής συνολικής απόδοσης. Τα έσοδα του Αμοιβαίου Κεφαλαίου θα επανεπενδύονται και το Αμοιβαίο Κεφάλαιο δεν προτίθεται να 

διανέμει μερίσματα.

Οι μέτοχοι μπορούν να εξαγοράσουν Μερίδια σε οποιαδήποτε Εργάσιμη Ημέρα (όπως ορίζεται στο συμπλήρωμα του Αμοιβαίου Κεφαλαίου) και σε 

οποιαδήποτε άλλη ημέρα κατά την κρίση των Διοικητικών Συμβούλων, υπό την προϋπόθεση ότι οι μέτοχοι ενημερώνονται εκ των προτέρων. Ο κατάλογος των 

ημερών διαπραγμάτευσης για το Αμοιβαίο Κεφάλαιο δημοσιεύεται στον ιστότοπο https://kraneshares.eu/. Το νόμισμα βάσης του Αμοιβαίου Κεφαλαίου και το 

νόμισμα της Κατηγορίας είναι το δολάριο ΗΠΑ.

Θεματοφύλακας: SEI Investments – Depositary and Custodial Services (Ireland) Limited

Προβλεπόμενοι ιδιώτες επενδυτές: Οι τυπικοί επενδυτές του Αμοιβαίου Κεφαλαίου αναμένεται να είναι επενδυτές που επιδιώκουν έκθεση στην απόδοση 

εταιρειών με έδρα την Κίνα, των οποίων η κύρια δραστηριότητα ή δραστηριότητες βρίσκονται στον τομέα του διαδικτύου και σε τομείς σχετικούς με το 

διαδίκτυο, και είναι διατεθειμένοι να αποδεχθούν τους κινδύνους που συνδέονται με μια επένδυση αυτού του τύπου και τομέα.

Διάρκεια: Το Αμοιβαίο Κεφάλαιο δεν έχει ημερομηνία λήξης. Η Εταιρεία Διαχείρισης δεν έχει το δικαίωμα να καταγγείλει μονομερώς το Αμοιβαίο Κεφάλαιο. Το 

Αμοιβαίο Κεφάλαιο μπορεί να καταγγελθεί μονομερώς από την Kranshares ICAV υπό ορισμένες συνθήκες, όπως ορίζονται στο ενημερωτικό δελτίο της 

Kranshares ICAV. Αντίγραφα του ενημερωτικού δελτίου, των τελευταίων ετήσιων και εξαμηνιαίων εκθέσεων και των εντύπων αίτησης μπορούν να ληφθούν 

δωρεάν στην αγγλική γλώσσα επικοινωνώντας με την Εταιρεία Διαχείρισης στη διεύθυνση 35 Shelbourne Road, Ballsbridge, Dublin 4, Dublin, DO4 A4EO, 

Ιρλανδία, ή μέσω του ιστότοπου https://www.waystone.com/funds/kraneshares-icav/.

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την τελευταία τιμή της μετοχής, καθώς και περαιτέρω πρακτικές πληροφορίες σχετικά με το Αμοιβαίο Κεφάλαιο, 

δημοσιεύονται στον ιστότοπο https://kraneshares.eu/kwebln/.
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ΤΙ ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ ΕΑΝ Η WAYSTONE MANAGEMENT COMPANY (IE) LIMITED ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΘΕΣΗ ΝΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕΙ 
ΕΞΟΦΛΗΣΗ;

ΔΕΙΚΤΗΣ ΚΙΝΔΥΝΟΥ
Ο συνοπτικός δείκτης κινδύνου αποτελεί οδηγό για το επίπεδο κινδύνου του προϊόντος αυτού σε σύγκριση με άλλα προϊόντα. Δείχνει πόσο πιθανό είναι το 

προϊόν να υποστεί απώλειες λόγω των διακυμάνσεων στις αγορές ή επειδή δεν είμαστε σε θέση να σας πληρώσουμε.

Χαμηλότερο κίνδυνο Υψηλότερο 
κίνδυνο

Συνήθως χαμηλότερες αποδόσεις Συνήθως υψηλότερες 
αποδόσεις

1 2 3 4 5 6 7

Ο δείκτης κινδύνου βασίζεται στην υπόθεση ότι θα διατηρήσετε το 

προϊόν για 5 χρόνια. Ο πραγματικός κίνδυνος μπορεί να διαφέρει 
σημαντικά αν εξαργυρώσετε το προϊόν νωρίτερα και ενδέχεται να 

λάβετε μικρότερο ποσό. Ενδέχεται να μην έχετε τη δυνατότητα 

πρόωρης εξαργύρωσης. Ενδέχεται να μην μπορείτε να πουλήσετε 
εύκολα το προϊόν σας ή να αναγκαστείτε να το πουλήσετε σε τιμή που 

θα επηρεάσει σημαντικά το ποσό που θα λάβετε.
Έχουμε ταξινομήσει αυτό το προϊόν ως 6 στα 7, που είναι η δεύτερη 

υψηλότερη κατηγορία κινδύνου. Αυτό αξιολογεί τις πιθανές απώλειες από τη 

μελλοντική απόδοση σε υψηλό επίπεδο, και οι δυσμενείς συνθήκες της 

αγοράς είναι πολύ πιθανό να επηρεάσουν την ικανότητά μας να σας 

πληρώσουμε.

Λάβετε υπόψη τον συναλλαγματικό κίνδυνο. Σε ορισμένες περιπτώσεις, 
ενδέχεται να λάβετε πληρωμές σε διαφορετικό νόμισμα, οπότε η τελική 

απόδοση

που θα λάβετε μπορεί να εξαρτάται από τη συναλλαγματική ισοτιμία 

μεταξύ των δύο νομισμάτων. Ο κίνδυνος αυτός δεν λαμβάνεται υπόψη 

στον δείκτη που εμφανίζεται παραπάνω.
Το Αμοιβαίο Κεφάλαιο υπόκειται στους ακόλουθους Παράγοντες Κινδύνου 

(χωρίς περιορισμό):

• Συγκέντρωση

• Συγκέντρωση ανά χώρα

• Παρακολούθηση δείκτη

• Ρευστότητα

• Αναδυόμενες αγορές, συμπεριλαμβανομένης της Κίνας

• Μετοχές

• Σχετικές με δείκτες

• Κίνδυνος σχετικός με τα προγράμματα Stock Connect

Αυτό το προϊόν δεν περιλαμβάνει καμία προστασία από τη μελλοντική 

απόδοση της αγοράς

, οπότε ενδέχεται να χάσετε μέρος ή το σύνολο της επένδυσής σας. Εάν δεν 

είμαστε σε θέση να σας καταβάλουμε το οφειλόμενο ποσό, ενδέχεται να 

χάσετε ολόκληρη την επένδυσή σας.

ΣΕΝΑΡΙΑ ΑΠΟΔΟΣΗΣ

Το κέρδος που θα αποκομίσετε από αυτό το προϊόν εξαρτάται από τη μελλοντική απόδοση της αγοράς. Οι μελλοντικές εξελίξεις της αγοράς είναι 
αβέβαιες και δεν μπορούν να προβλεφθούν με ακρίβεια.
Τα δυσμενή, μέτρια και ευνοϊκά σενάρια που παρουσιάζονται είναι παραδείγματα που χρησιμοποιούν τη χειρότερη, τη μέση και την καλύτερη 

απόδοση του προϊόντος τα τελευταία 10 χρόνια. Οι αγορές ενδέχεται να εξελιχθούν πολύ διαφορετικά στο μέλλον.
Το σενάριο ακραίων συνθηκών δείχνει τι ενδέχεται να λάβετε σε ακραίες συνθήκες της αγοράς.

Συνιστώμενη περίοδος διακράτησης: 5 έτη

Επένδυση 10.000 USD

1 έτος 5 έτη (Συνιστώμενη 

περίοδος διακράτησης)

Σενάρια

Ελάχιστο Δεν υπάρχει ελάχιστη εγγυημένη απόδοση. Ενδέχεται να χάσετε μέρος ή το σύνολο της επένδυσής σας.

Τι ενδέχεται να λάβετε μετά την αφαίρεση των εξόδων 280 USD 120 USDΣτρες

Μέση ετήσια απόδοση -97,20% -58,49

Τι μπορεί να λάβετε μετά την αφαίρεση των εξόδων 3.910 USD 4.150 USDΔυσμενής

Μέση απόδοση κάθε χρόνο -60,88% -16,14

Τι μπορεί να λάβετε μετά την αφαίρεση των εξόδων 10.320 USD 7.720 USDΜέτρια

Μέση ετήσια απόδοση 3,24% -5,04

Τι μπορεί να λάβετε μετά την αφαίρεση των εξόδων 19.200 USD 28.690 USDΕυνοϊκή

Μέση ετήσια απόδοση 92,04 23,47

Τα στοιχεία που εμφανίζονται περιλαμβάνουν όλα τα έξοδα του ίδιου του προϊόντος, αλλά ενδέχεται να μην περιλαμβάνουν όλα τα έξοδα που καταβάλλετε στον 

σύμβουλό σας ή στον διανομέα. Τα στοιχεία δεν λαμβάνουν υπόψη την προσωπική σας φορολογική κατάσταση, η οποία μπορεί επίσης να επηρεάσει το ποσό 

που θα λάβετε πίσω.

Το σενάριο ακραίων συνθηκών δείχνει το ποσό που ενδέχεται να λάβετε πίσω σε ακραίες συνθήκες της αγοράς. 

Δυσμενές: Αυτό το σενάριο συνέβη για μια επένδυση μεταξύ 11-2017 και 11-2022. Μέτριο: Αυτό το σενάριο συνέβη για 

μια επένδυση μεταξύ 01-2019 και 01-2024.

Ευνοϊκό: Αυτό το σενάριο συνέβη για μια επένδυση μεταξύ Φεβρουαρίου 2016 και Φεβρουαρίου 2021.

Για την προστασία σας, τα περιουσιακά στοιχεία του Αμοιβαίου Κεφαλαίου τηρούνται στην SEI Investments – Depositary and Custodial Services (Ireland) 

Limited (ο «Θεματοφύλακας»). Ο Θεματοφύλακας είναι ξεχωριστή ρυθμιζόμενη οντότητα που εκτελεί καθήκοντα φύλαξης των περιουσιακών στοιχείων του 

Αμοιβαίου Κεφαλαίου. Σε περίπτωση αφερεγγυότητας της Εταιρείας Διαχείρισης, τα περιουσιακά στοιχεία του Αμοιβαίου Κεφαλαίου που βρίσκονται υπό τη 

φύλαξη του Θεματοφύλακα δεν θα επηρεαστούν. Σε περίπτωση αθέτησης υποχρεώσεων του Αμοιβαίου Κεφαλαίου, ο Θεματοφύλακας θα διαφυλάξει τα 

περιουσιακά στοιχεία του Αμοιβαίου Κεφαλαίου, ώστε να μπορούν να ρευστοποιηθούν και τα έσοδα να διανεμηθούν στους επενδυτές. Ωστόσο, στη χειρότερη 

περίπτωση, ενδέχεται να χάσετε ολόκληρη την επένδυσή σας. Δεν καλύπτεστε από εθνικό σύστημα αποζημίωσης.

Το πρόσωπο που σας παρέχει συμβουλές ή σας πωλεί αυτό το προϊόν ενδέχεται να σας χρεώσει άλλα έξοδα. Σε αυτή την περίπτωση, το εν λόγω πρόσωπο θα 

σας παράσχει πληροφορίες σχετικά με τα έξοδα αυτά και τον τρόπο με τον οποίο επηρεάζουν την επένδυσή σας.

ΚΟΣΤΟΣ ΣΤΟ ΧΡΟΝΟ

ΠΟΙΟΙ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΚΙΝΔΥΝΟΙ ΚΑΙ ΤΙ ΑΠΟΔΟΣΗ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΕΠΙΤΥΧΩ;

ΠΟΙΑ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΚΟΣΤΗ;
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ΠΟΣΟ ΚΑΙΡΟ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΟ ΚΡΑΤΗΣΩ ΚΑΙ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΚΑΝΩ ΠΡΟΩΡΗ ΑΝΑΛΗΨΗ;

ΠΩΣ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΥΠΟΒΑΛΩ ΠΑΡΑΠΟΝΗ;

ΆΛΛΕΣ ΣΧΕΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Οι πίνακες παρουσιάζουν τα ποσά που αφαιρούνται από την επένδυσή σας για την κάλυψη διαφόρων ειδών εξόδων. Τα ποσά αυτά εξαρτώνται από το ποσό 

που επενδύετε, τη διάρκεια διακράτησης του προϊόντος και την απόδοσή του. Τα ποσά που εμφανίζονται εδώ είναι ενδεικτικά και βασίζονται σε ένα 

παραδειγματικό ποσό επένδυσης και σε διάφορες πιθανές περιόδους επένδυσης.

Έχουμε υποθέσει:

- Την πρώτη χρονιά θα λάβετε πίσω το ποσό που επενδύσατε (ετήσια απόδοση 0%). Για τις άλλες περιόδους διακράτησης, έχουμε υποθέσει ότι το προϊόν 

αποδίδει όπως φαίνεται στο μέτριο σενάριο.

- Επενδύονται 10.000 USD.

Επένδυση 10.000 USD Σενάρια Εάν εξέλθετε μετά 

από 1 έτος
Εάν 

αποχωρήσετε 
μετά από 5 έτη

Συνολικό κόστος 75 USD 310 USD

Ετήσιο κόστος (*) 0,75 0,75% κάθε χρόνο

(*) Αυτό δείχνει πώς τα έξοδα μειώνουν την απόδοσή σας κάθε χρόνο κατά τη διάρκεια της περιόδου διακράτησης. Για παράδειγμα, δείχνει ότι εάν εξέλθετε 

κατά τη συνιστώμενη περίοδο διακράτησης, η μέση ετήσια απόδοσή σας προβλέπεται να είναι -4,29% πριν από τα έξοδα και -5,04% μετά τα έξοδα.

Ενδέχεται να μοιραστούμε μέρος των εξόδων με τον πωλητή του προϊόντος, προκειμένου να καλυφθούν οι υπηρεσίες που σας παρέχει. Ο ίδιος θα σας 

ενημερώσει για το συγκεκριμένο ποσό.

ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΩΝ ΚΟΣΤΩΝ

Εάν αποχωρήσετε μετά από 
1 έτος

Εφάπαξ έξοδα κατά την είσοδο ή την έξοδο

Έξοδα εισόδου Δεν υπάρχουν έξοδα εισόδου για αυτό το προϊόν. 0 USD

Έξοδα εξόδου Δεν υπάρχουν έξοδα εξόδου για αυτό το προϊόν. 0 USD

Ετήσια έξοδα

Αμοιβές διαχείρισης και άλλα διοικητικά ή 

λειτουργικά έξοδα
Όλα τα συνήθη λειτουργικά και διοικητικά έξοδα της Κατηγορίας 

Μεριδίων θα καταβάλλονται από το Συνολικό Δείκτη Εξόδων («TER») 

ύψους 0,75% της αξίας της επένδυσής σας ετησίως. Πρόκειται για 

εκτίμηση που βασίζεται στα πραγματικά έξοδα του τελευταίου έτους.

75 USD

Έξοδα συναλλαγών 0,00% της αξίας της επένδυσής σας ετησίως. Πρόκειται για εκτίμηση 

των εξόδων που προκύπτουν όταν αγοράζουμε και πωλούμε τις 

υποκείμενες επενδύσεις για το προϊόν. Το πραγματικό ποσό θα 

διαφέρει ανάλογα με το πόσο αγοράζουμε και πωλούμε. Ο TER δεν 

περιλαμβάνει έξοδα συναλλαγών.

0 USD

Παρεπόμενα έξοδα που χρεώνονται υπό συγκεκριμένες συνθήκες

Αμοιβές απόδοσης Δεν υπάρχει αμοιβή απόδοσης για αυτό το προϊόν. 0 USD

Συνιστώμενη περίοδος διακράτησης: 5 έτη.

Το Αμοιβαίο Κεφάλαιο έχει σχεδιαστεί για να προσφέρει υπεραξία κεφαλαίου σε μακροπρόθεσμο επενδυτικό ορίζοντα με υψηλό επίπεδο 

κινδύνου. Μπορείτε να εξαγοράσετε τις μετοχές σας σε καθημερινή βάση χωρίς ποινή.

Εάν έχετε οποιαδήποτε παράπονα σχετικά με το προϊόν, τη συμπεριφορά του δημιουργού ή του συμβούλου για το προϊόν, μπορείτε να υποβάλετε τα 

παράπονά σας με τους ακόλουθους τρόπους:

Στοιχεία του εκδότη PRIIPs και της εταιρείας διαχείρισης ΟΣΕΚΑ

I. Τηλέφωνο: +353(0)16192300

II. Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: complianceeurope@waystone.com

III. Ταχυδρομείο: Ο υπεύθυνος συμμόρφωσης της Waystone Management Company (IE) Limited βρίσκεται στη διεύθυνση 35 Shelbourne Road, Ballsbridge, 

Dublin 4, Dublin, DO4 A4EO, Ιρλανδία, τηλέφωνο +353 1 619 2300.

IV. Διαδικτυακά: https://www.waystone.com//.

Πολιτική αμοιβών: Η ενημερωμένη πολιτική αμοιβών της Εταιρείας Διαχείρισης, η οποία περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, περιγραφή του τρόπου υπολογισμού 

των αμοιβών και των παροχών καθώς και τα στοιχεία των προσώπων που είναι υπεύθυνα για τη χορήγηση των αμοιβών και των παροχών, είναι διαθέσιμη 

στον ακόλουθο ιστότοπο https://www.waystone.com/waystone-policies/, ενώ έντυπο αντίγραφο της εν λόγω πολιτικής αμοιβών διατίθεται δωρεάν στους 

επενδυτές κατόπιν αιτήματος.

Η απόδοση παρουσιάζεται για ολόκληρα ημερολογιακά έτη από την έναρξη της κατηγορίας μεριδίων το 2018 και είναι διαθέσιμη στη διεύθυνση 

https://kraneshares.eu/kwebln/. Οι υπολογισμοί προηγούμενων σεναρίων απόδοσης δημοσιεύονται σε μηνιαία βάση και είναι διαθέσιμοι στη διεύθυνση 

https://kraneshares.eu/kwebln/.

Στην Ελβετία, το Αμοιβαίο Κεφάλαιο μπορεί να προσφέρεται ή να διανέμεται μόνο σε εξειδικευμένους επενδυτές. Ο Ελβετός Αντιπρόσωπος του Αμοιβαίου 

Κεφαλαίου είναι η Waystone Fund Services (Switzerland) SA, Av. Villamont 17, 1005 Λωζάνη, Ελβετία, Τηλ.: +41 21 311 17 77,switzerland@waystone.com . 

Ο Ελβετός διαχειριστής πληρωμών του Αμοιβαίου Κεφαλαίου είναι η Helvetische Bank AG. Όλα τα έγγραφα του Αμοιβαίου Κεφαλαίου διατίθενται δωρεάν 

από τον Ελβετικό Αντιπρόσωπο στη Λωζάνη.


